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„USTANI! IDI! TVOJA TE VJERA SPASILA!“ (LK 17, 19) 
 

    Isus kreće na posljednje putovanje, ide putem Jeruzalema. Na tome putu prolazi kroz dvije za 
Židove, po nevjeri i religioznoj mlakosti, ozloglašene regije: kroz Samariju i Galileju. Ulazeći u jedno 
tamošnje selo ususret mu dolazi deset gubavaca. Guba je zarazna bolest, u ono vrijeme i neizlječiva 
bolest koja je smatrana i znakom grešnosti i Božjeg prokletstva. Gubavci su bivali prisiljeni 
napuštati naselja i živjeti izolirano od svojih bližnjih. Bili su to ljudi bez nade, osamljeni i odbačeni 
od svih... Prema Isusovom naputku gubavci odlaze i putem bivaju očišćeni, a samo se jedan među 
njima vratio zahvaliti, slaveći Boga. Zanimljivo je za primijetiti da je taj bivši zahvalni gubavac 
zapravo bio Samarijanac, prema kojima Židovi baš i nisu gajili posebne simpatije.  S druge strane, 
ostala devetorica, kako to daje naslutiti slijed pripovijedanja, bili su Židovi i nisu našli za shodno 
vratiti se i zahvaliti Isusu. Današnje Evanđelje zapravo opisuje temeljni ritam života vjere koje se 
sastoji od dvije bitne stvarnosti: vapaja i zahvalnosti! Tko to od nas nije iskusio potrebu vapaja 
Bogu u raznoraznim trenutcima životne svakodnevnice? Kroz vapaj počesto izražavamo iskustvo 
vlastite nemoći i ovisnosti o Bogu. S druge strane stoji poziv na zahvalnost Bogu. Zapitajmo se tko 
to od nas ide nedjeljom na sv. Misu – Euharistiju prožet  dubokom vjerničkom sviješću susreta sa 
živim Bogom kojem ne samo da želi kroz svetu Misu vapiti za sebe i bližnje nego prije svega izraziti 
iskrenu zahvalnost Gospodinu, darivatelju svega? Nošeni i prožeti takvom vjerom tek tada možemo 
duboko u svome srcu iskusiti i do kraja razumjeti ljepotu Kristovih današnjih riječi: Ustani! Idi! 
Tvoja te vjera spasila! 

 

župnik Ante Šiško 
 

  

1. ČITANJE (2KR 5; 14-17)  
IZ DRUGE KNJIGE O KRALJEVIMA 
Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna Gospodina. 
 

PS 98: PRED POGANIMA GOSPODIN OBZNANI SPASENJE SVOJE.  
 

2. ČITANJE (2TIM 2,8-13)  
IZ 2. PAVLOVE POSLANICE TIMOTEJU  
Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati. 
 

 
 
 

EVANĐELJE  (Lk 17,11-19) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI  

 
 

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, 
eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« 
Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, 
vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama 
zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? 
A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga 
tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« 
 
 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  28. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 12. LISTOPADA 2025.  



 
 
 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI, SVAKI DAN U 18.00 SATI 
 

Nastavljamo s listopadskim pobožnostima i svakodnevnom procesijom do Piete. U ovom trećem 
tjednu mjeseca listopada molit ćemo za sve bračne parove koji su u krizi bračnog zajedništva. 
 

 

MISIJSKO BDIJENJE – 
SUBOTA, 18. LISTOPADA U 18.00 SATI 

 

U subotu, 21. listopada, u 18.00 sati u župnoj 
crkvi počet će bdijenje uoči misijske nedjelje.  
- Bdijenje će početi razmatranjem misijske 

krunice koju će predmoliti ovogodišnji 
prvopričesnici.  

- Poslije krunice slijedi svjedočanstvo župnika 
Ante Šiška, bivšeg misionara u Madagaskaru. 

- Nakon njegova svjedočanstva bit će polusatno 
euharistijsko klanjanje za misionare i 
misionarke.  

- Bdijenje će se nastaviti poslije klanjanja 
bratskim druženjem ispred crkve uz 
palačinke i čaj.  

Dođimo svi promišljati o misijskoj naravi Crkve i 
svojom nazočnošću, molitvom i darom i sami 
prepoznajmo misijsko poslanje u sebi. 

MISIJSKA NEDJELJA – NEDJELJA, 19. LISTOPADA  
MILOSTINJA IDE ZA POTREBE MISIJA 

 

U nedjelju, 19. listopada Crkva slavi Svjetski dan 
Misija. Na taj dan cijela Crkva moli i prikuplja 
priloge na misijske nakane Crkve. Ovo je dan 
obvezatne solidarnosti katolika cijeloga svijeta.  
 

Ne smije se smetnuti s uma kako je „Svjetski 
misijski dan, namijenjen jačanju osjetljivosti za 
misijski problem, ali i sabiranju pomoći, važan je 
trenutak u životu Crkve jer uči kako darivati: u 
euharistijskom slavlju, to jest kao prinos Bogu, i za 
sve misije svijeta“ (Redemptoris missio 81).  
 

Dragi vjernici, sva milostinja ove nedjelje ide 
za potrebe misija, i naših misionara i 
misionarki! 

 
 

 
 

VJERA I SVJETLO – nedjelja, 19. listopada u 18.30 sati 
 

Vjera i svjetlo je međunarodni, volonterski, neprofitni pokret u više od 75 zemalja. U Hrvatskoj je 19 
zajednica, od toga u Osijeku tri zajednice: zajednica „Plamen ljubavi“, zajednica „Zrno gorušice“ i zajednica 
„Radost“. Sve tri zajednice Vjere i Svjetla imaju svoje susrete svaku treću nedjelju u mjesecu, u 16.00 sati 
– jedna u župnoj crkvi sv. Petra i Pavla (konkatedrali), druga u župnoj crkvi sv. Josipa radnika i treća  
zajednica „Radost“ u našoj župi. Svaka zajednica Vjere i Svjetla okuplja 30-ak članova, a čine je osobe s 
mentalnim poteškoćama, njihove obitelji i prijatelji. Iduće nedjelje, 19. listopada  oni će se svima nama 
kratko predstaviti na kraju večernje mise u 18.30 sati i to kroz pjesmu i prigodan scenski prikaz Evanđelja.  

 
 

ŽUPNA KATEHEZA  ZA UČENIKE SVIH RAZREDA OSIM 5. i 6. razreda – POČINJE OVOG TJEDNA  
 

Draga djeco, ovaj tjedan počinje župna kateheza za sve uzraste osim za učenike 5. i 6. razreda 
(naknadno će biti obaviješteni o prvom susretu) i to prema slijedećem rasporedu: 
 

1. razred osnovne škole: subota, 18. listopada u 10.00 sati; 
2. razred osnovne škole: subota, 18. listopada u 10.00 sati; 
3. razred osnovne škole: već je počeo svoje susrete… 
4. razred osnovne škole: subota, 18. listopada u 10.15 sati; 
7. razred osnovne škole: subota, 18. listopada u 11.00 sati; 
8. razred osnovne škole: utorak, 14. listopada u 19.30 sati; 
1. razred srednje škole: srijeda, 15. listopada u 19.30 sati; 
2. razred srednje škole: četvrtak, 16. listopada u 20.00 sati; 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I LUDBREG – subota, 25. listopada 
 

Mjesta u drugom autobusu još ima. Voditelj hodočašća je župnik Ante Šiško. Hodočašće je planirano u 
subotu, 25. listopada s polaskom u 6.00 izjutra. Po povratku iz Marije Bistrice hodočastit ćemo i u 
Ludbreg na pobožnost Predragocjenoj Krvi Kristovoj. Cijena prijevoza iznosi 30 eura. Prijave na 
hodočašće i uplata prijevoza su u župnom uredu. Prijave primamo dok se drugi autobus ne napuni. 
Prilikom upisa potrebito je i odmah uplatiti navedeni novčani iznos. 
 
 

  

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

 

KATOLIČKA UDRUGA 'PRILIKA ZA SUSRET' – petak, 17. listopada 
 

Susrete u župi svetih Ćirila i Metoda organiziraju tijekom mjeseca petkom nakon svete mise, a prema 
terminima koji budu objavljeni na web stranicama župe i Udruge. Prvi susret je ovog petka, 17. listopada. 
 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise  
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani  
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise. 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
PROBA ZBORA S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise. 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS - Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć 
                                   kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 
 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 1210 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: HR1624850031100252570 

BROJ RAČUNA: 2485003-1100252570  svrha uplate: dar za Crkvu 
Svim darovateljima od srca hvala.  

Neka njih i njihove obitelji u svemu prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 
 

 
 

 
 

Sveti sakrament ženidbe žele sklopiti: 
 

ZARUČNIK:  ZARUČNIK:  LUKA TONKOVIĆ, sin Stjepana i Lidije r. Plavšić uzima  
ZARUČNICU:  REBECCU KNEŽEVIĆ,  kći Velimira i Mirne r. Majer.  

Vjenčanje će biti u petak, 17. listopada 2025. u župi Sv. Ćirila i Metoda. 
-------------------------------------------------------- 

 

ZARUČNIK:  IVAN SARIĆ, sin  Ivice i Vesne r. Balog uzima  
ZARUČNICU:  DORU REŠICKI,  kći  Delimira i Dijane r. Stanić.  

Vjenčanje će biti u subotu, 18. listopada 2025. u župi Bezgrešnog začeća Bl. Djevice Marije u Bilju. 
 

Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov,  
a vas dragi vjernici molimo da možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu 

 
 

 
 

Otišao je pred nama u Vječnu domovinu: 
 

MIRKO IVIĆ 
(22.8.1946. † 5.10..2025.) 

 
 

Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 
Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut 

 
 

 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je  radost svjedočiti sakramentu krštenju malih novokrštenika;  
to su: DORA VUKUŠIĆ, ENA MARIA GARIĆ I MATEO BENKOTIĆ. 

 Roditeljima i kumovima od srca čestitamo  i molimo Gospodina za njih  
kako bi oni uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti! 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 
 

 

 

 
 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA : 
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati / PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. Župnik 
i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, ispovijed,  
nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

13.10. 

 

 

 

18:30 

 

 

 

†  MIRIJAN I †  MARIJA BILUŠIĆ, †  JERKO  
I †  JAKA LEKO, †  MATO I †  KATA PLAVŠIĆ; 

†  DAVOR JELAVIĆ; 
†  BOŽO DODIG 

 
 

2. 

UTORAK 

14.10. 

 

 
 

18:30 
 

 

†   DRAGUTIN KELLE; 
†  MAGDALENA MIJOČ; 

†  IVAN DULEMBA 

3. 

SRIJEDA 

15.10. 

SV. TEREZIJA AVILSKA, 

crkvena naučiteljica 

 

 

 

18:30 

 

 

 †   ANTE ŠILOVIĆ; 
†  MILAN KAJFEŠ, †  RUŽA I †  MIŠO KOKORIĆ; 
†   MARKO, †  MARA I †  ANTUN DUMENDŽIĆ 

4. 

 

ČETVRTAK 

16.10. 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

† MARA I †  SVETISLAV IVKOVIĆ  
I ††  IZ OBITELJI HRNJAK; 
†   BRANKICA LJUBIČIĆ; 

†  RAJKO, † ANKICA, † MARIJANA, †  STOJA  
I †  SLAVKA RAJIĆ 

 

5. 

 

 

PETAK 

17.10. 

SV. IGNACIJE 

ANTIOHIJSKI, mučenik 
 

 
 

18:30 
 

  
†  IVA BOROZAN; 

†  MARKO VUKOVIĆ I †  STIPO MILARDOVIĆ; 
†   ANA HORVATINOVIĆ  

I †† IZ OBITELJI HORVATINOVIĆ 

6. 

SUBOTA 

18.10 

SV. LUKA EVANĐELIST 

 
 

7:30 
 
 
 

 

†    DRAGICA PRIMORAC I †† IZ OBITELJI; 
†  MARGITA I † STJEPAN LANG; 
†  JERKO I † MANDA LUKETIĆ 

 
 

7. 

 

NEDJELJA 

19.10. 

29. KROZ GODINU,  

MISIJSKA NEDJELJA 

 

 

 

7:30 
 

9:00 

10:30 

18:30 

 

†  MIRO BOKANOVIĆ I   
†† IZ OBITELJI BOKANOVIĆ 

† IVAN RUTNIK 
 

PRO POPULO 
 

†  JERKO I † LUCA GRUBIŠIĆ 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 13. DO 19.10. 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

